



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Paradiso

Opis

Vila Paradiso - se nalazi u vrtu od maslina, na padini veličine 2-3ha sa imponantnom kamenom kapijom. Vrt poseduje garnituru za sedenje napolju, klackalicu i ljujaške za decu, roštilj i parking za kola. Dvorište je od proleća do duboke jeseni puno raznobojnog cveća i ujutru Vas budi cvrkut ptica. Nema zagađenja i gradske buke. Idealno mesto za odmor. Nalazi se na 3min laganohg hoda do mora, 6min do peščane plaže i 10 min do centra Dionisosa. Sve smeštajne jedinice su opremljene kupatilom, TV - om, terasom i čajnom kuhinjom. Klima se doplaćuje 3 eur/po danu/po studiju/apartmanu/ po klimi. **NAPOMENA: VILA JE PET FRIENDLY ZA KUĆNE LJUBIMCE DO 8 KG!** **Vila Paradiso** Dionisos je manje turističko mesto izgrađeno na jednom od atraktivnijih delova [Halkidikija](#), udaljeno 55 kilometara od [Soluna](#). Dionisos ima izvanrednu saobraćajnu povezanost sa Solunom, taxi i međugradske autobuse. Najbliži grad je [Nea Moudania](#) i udaljen je oko 3 km od Dionisosa. Ako letujete u avgustu, a posebno 5. i 6. avgusta, uživaćete u lokalnom prazniku u organizaciji udruženja vlasnika smeštaja. Imaćete priliku da vidite tradicionalne plesne igre, pijete recinu i probate domaća jela. Svakog jula u ovom mestu održava se Festival paradajza, koji uključuje i izvođenje grčkih tradicionalnih pesama i igara, kao i pozorišne predstave. Naspram šetališta nalaze se restorani, kafići i taverne, gde možete uživati kako u prepodnevnim tako i u večernjim satima slušajući grčku ili drugu popularnu muziku. U centru mesta je trg na kome se nalazi lunapark za decu. U mestu se nalazi sportski centar sa bazenom, terenima za košarku, tenis i fudbal, ali i kafići. Na plaži se nalazi i puno barova i taverni, a jedna od najpoznatijih je Afionas. Dionisos ima i supermarket tako da ne morate brinuti o snabdevanju. U mestu možete naći i ulične prodavce voća i povrća. Suvenirnica i butici odeće takođe se mogu naći u sezoni, ali velikih šoping centara nema. Plaža je peščana, prošarana šljunkom, a na ulazu u more se na nekoliko metara smenjuju šljunak i pesak. Voda je vrlo čista i topla, posebno u popodnevnim satima. Uz delove plaže gde možete doneti svoju opremu, postoje i uređeni delovi sa barovima, gde uz kupljeno osveženje koristite ležaljke i suncobrane besplatno.

Aranžman obuhvata

- smeštaj na bazi 10 noći, tj. 11 dana
- autobuski prevoz modernim turističkim autobusima (važi za putnike koji su uplatili paket aranžman),
- usluge pratioca grupe (važi za putnike koji su uplatili paket aranžman),
- usluge predstavnika agencije na

Aranžman ne obuhvata

- doplata za boravišnu taksu (klimatska taksa, stupila na snagu 01.2024.) plaća se na licu mesta u iznosu 1,5€ po danu po smeštajnoj jedinici,
- obavezno putno osiguranje (po cenovniku kompanija),
- kao i ostale usluge koje ovim programom nisu pomenute,
- doplata za posebno mesto u autobusu 10€ (uz blagovremenu prijavu i u slučaju da ima raspoloživih traženih mesta),
- svaka promena nakon sačinjavanja ugovora se tarifira 10€ po

Način plaćanja

Način plaćanja: sva plaćanja se vrše u din. protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate, gotovinski, platnim ili kreditnim karticama, čekovima građana. Način plaćanja:

- 20% iznosa aranžmana prilikom rezervacije,
- 30% do 90 dana pre puta,
- 30% do 45 dana pre puta,
- 20% do 21 dan pre polaska,

NAPOMENA: za način plaćanja, neophodno je da se klijent izjasni prilikom rezervacije, i način plaćanja se definiše Ugovorom o putovanju. Za način plaćanja (odloženo u ratama, delom pre delom posle puta), rok za dostavu čekova građana ili adm. zabrane na platu je **7 dana nakon rezervacije**. Ukoliko klijent nije deponovao garanciju plaćanja u datom roku, agencija organizator će smatrati da je izabran način plaćanja DO POLASKA. Administrativne zabrane važe za radnike preduzeća/ustanova sa kojima organizator ima ugovor o saradnji i važe na originalnom obrascu organizatora.

Čekovi se datiraju na 10. ili 20.u mesecu, i SVI čekovi moraju na poleđini imati generalije izdavaoca čekova (b.r.l.k., adresa,tel.).

Autobuski prevoz

CENE KONEKTIVNIH TRANSFERA SEZONA 2024.

Cena je izražena u dinarima po osobi

IZ GRADA	cena povratnog transfera odrasli	deca do 6,99 godina
Subotica	4.000	2.800
Kikinda	3.000	2.100
Novi Sad	2.400	1.700
Zrenjanin	2.400	1.700
Ruma	2.300	1.600
Čačak	3.500	3.100
Kraljevo	3.000	2.700

Vrnjačka banja	2.600	2.300
Trstenik	2.400	2.100
Kruševac	1.700	1.500

Minimum za realizaciju 4 putnika.

Transfer se obavlja vozilom sa 4-8 mesta ili mini autobusom do 20 mesta, zavisno od broja putnika. Transfer je dodatna usluga, i radi se na upit ukoliko ima slobodnih mesta i neophodan minimum.

CENA PREVOZA ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO USLUGU PREVOZA: odrasli:65€ (Beograd-Niš), odrasli 60€ (Niš i južnije od Niša). Cena prevoza za decu do 12 god se umanjuje za 10€

OPIS PREVOZA: Prevoz se obavlja modernim turističkim autobusima, TV, DVD, klima. Okupljanje grupe je 15 minuta pre polaska.

U toku puta je sa putnicima tehnički vodič (pratilac grupe) koji je zadužen za prelaske granica, smeštaj gostiju i sl. Raspored sedenja u autobusu pravi organizator putovanja. Eventualna rezervacija posebnog mesta u autobusu (napred, pozadi i sl.) se vrši prilikom prijave uz doplatu od 10 evra po osobi. **Doplata za posebna mesta (napred, pozadi, do prozora i sl..) mora se unapred blagovremeno rezervisati, ugovoriti i platiti u agenciji. Klijent je u obavezi da prihvati mesto po rasporedu sedenja koji je napravila agencija, osim ako nije prilikom rezervacije izvršio doplatu za određeno mesto u autobusu.**

Napomene

POPUSTI ZA DECU: Jedno dete od 0 do 6,99 godina u pratnji 2 punoplatežne osobe plaća 79€, ima sedište na prevozu, i koristi zajednički ležaj.

SPAJANJE SMENA: umanjenje kod spajanja smena (prve četiri i poslednje četiri smene) iznosi 10€, kod ostalih smena iznosi 30€

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 70%

CENA PREVOZA ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO USLUGU PREVOZA: odrasli:65€ (Beograd-Niš), odrasli 60€ (Niš i južnije od Niša). Cena prevoza za decu do 12 god se umanjuje za 10€

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja HTN Licenca OTP BR. A 217/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent